



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

«ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΔΗΛΩΣΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΣΤΟ 1^ο ΕΞΑΜΗΝΟ»

ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΡΩΤΟΕΤΕΙΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ/-ΤΡΙΕΣ ΜΕ ΜΗΤΡΩΑ Ε/23...


Καλούνται οι πρωτοετείς φοιτητές/φοιτήτριες του Τμήματος με Αριθμό Μητρώου : Ε/23 (1^ο εξάμηνο), εφόσον έχουν ολοκληρώσει την εγγραφή τους στη Γραμματεία, **να επιλέξουν και να δηλώσουν τη συμμετοχή τους στην παρακολούθηση μίας και μόνο Ομάδας Εργαστηρίου, κοινή**, για τα παρακάτω δύο μαθήματα του 1ου εξαμήνου:

- (α) Γλώσσα Προγραμματισμού C και
- (β) Λειτουργικά Συστήματα.

Οι δηλώσεις Ομάδας Εργαστηρίου για το 1ο εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2023-2024 για τους πρωτοετείς φοιτητές/-τριες θα γίνονται μέσω του Συστήματος «Αρίσταρχος» (<https://aristarchus.ds.unipi.gr/>) και θα πρέπει να έχουν ολοκληρωθεί **μέχρι και τη Δευτέρα 9 Οκτωβρίου 2023, ώρα 23:50 Παρασκευή 15 Οκτωβρίου 2023 (Παράταση)**.

Τα βήματα που καλούνται να κάνουν οι φοιτητές/φοιτήτριες (με αριθμό μητρώου Ε/23...) για να ολοκληρώσουν τη δήλωση ομάδας εργαστηρίου είναι με τη σειρά τα παρακάτω:

- 1) Σύνδεση στο Σύστημα «Αρίσταρχος» (<https://aristarchus.ds.unipi.gr/>), χρησιμοποιώντας τους κωδικούς του ιδρυματικού τους λογαριασμού. Σε περίπτωση που δεν έχουν ενεργοποιήσει τον ιδρυματικό τους λογαριασμό δε θα μπορούν να συνδεθούν στον «Αρίσταρχο» και να ολοκληρώσουν την διαδικασία. Σχετικές οδηγίες για την ενεργοποίηση του ιδρυματικού λογαριασμού υπάρχουν εδώ: <https://www.ds.unipi.gr/2020/10/08/odigos-eisagogis-neoeiseroxomenon/>.
- 2) Μετά την επιτυχή σύνδεση στον «Αρίσταρχο» θα πρέπει να ακολουθήσει η εγγραφή στο μάθημα: «Εργαστήρια 1ου εξαμήνου» που βρίσκεται στην κατηγορία «Τμήμα Ψηφιακών Συστημάτων » Προπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών (Π.Π.Σ.) » Προπτυχιακά Μαθήματα Τμήματος » 1ο Εξάμηνο» στον «Αρίσταρχο» (κάνοντας κλικ στο εικονίδιο εγγραφής , που βρίσκεται αριστερά από το όνομα του μαθήματος «[Α] - Εργαστήρια 1ου εξαμήνου»). Με την επιτυχή εγγραφή στο μάθημα, το μάθημα προστίθενται στο χαρτοφυλάκιο του λογαριασμού του φοιτητή/-τριας στον «Αρίσταρχο».
- 3) Επιλογή και είσοδος στο μάθημα «[Α] - Εργαστήρια 1ου εξαμήνου» στον «Αρίσταρχο», το οποίο βρίσκεται στο χαρτοφυλάκιο του λογαριασμού του φοιτητή/-τριας.

- 4) Επιλογή από το μενού αριστερά του «Ομάδες Χρηστών» του μαθήματος «[Α] - Εργαστήρια 1ου εξαμήνου».
- 5) Επιλογή του **μαύρου** "σταυρού" (+) που βρίσκεται αριστερά από το όνομα της κατηγορίας ομάδων χρηστών [Ακαδημαϊκό Έτος 2023-2024 (ΜΟΝΟ για ΠΡΩΤΟΕΤΕΙΣ φοιτητές/φοιτήτριες με αριθμό μητρώου Ε/23...(1ου εξαμήνου)))] για να εμφανιστούν οι επιλογές για τη δήλωση ομάδας εργαστηρίου.
- 6) Επιλογή και εγγραφή στην ομάδα που επιθυμούν να εγγραφούν (επιλέγοντας το εικονίδιο ).

Οι φοιτητές και φοιτήτριες έχουν τη δυνατότητα **να επιλέξουν και να εγγραφούν σε μία μόνο ομάδα από τις έξι διαθέσιμες**. Μετά την εγγραφή τους στην ομάδα της επιλογής τους (μέσω του «Αρίσταρχου») θα πρέπει να παρακολουθούν αυστηρά και μόνο τα εργαστήρια της ομάδας που επέλεξαν για τα παραπάνω μαθήματα (κοινή και για τα 2 μαθήματα).

Μετά το πέρας της ημερομηνίας λήξης των δηλώσεων ομάδας εργαστηρίου 1ου εξαμήνου, δεν θα επιτραπεί καμία αλλαγή.

Σημείωση:

Οι δηλώσεις φοιτητών/τριών **μεγαλυτέρων ετών** που χρωστάνε τα παραπάνω μαθήματα και θέλουν να παρακολουθήσουν πάλι τα εργαστήρια των μαθημάτων αυτών, θα γίνουν **ΑΦΟΥ τελειώσουν οι εγγραφές των φοιτητών/τριών που το διδάσκονται για πρώτη φορά**.

Επιπλέον, ενδέχεται, σε κάποια μαθήματα να υπάρξει και online εργαστήριο, κυρίως για φοιτητές/τριες μεγαλυτέρων ετών που χρωστάνε το μάθημα. Για τις συγκεκριμένες ενέργειες που αφορούν φοιτητές μεγαλυτέρων ετών θα υπάρξει σε δευτέρο χρόνο ενημέρωση (είτε μέσω των ανακοινώσεων της ιστοσελίδας του Τμήματος είτε μέσω ανακοίνωσης από το διδάσκοντα στην αίθουσα διδασκαλίας ή/και μέσω της ηλεκτρονικής τάξης στον «Αρίσταρχο»).